
Unterstütze unser Investmentteam bei einem der führenden deutschen Immobilienunternehmen
im Light-Industrial Segment.

Unterstützung im Ankaufsprozess, insbesondere:
• Durchführung von Markt- und Standortanalysen 
• Aufbereitung und Zusammenfassung von Ankaufsdaten 
• Vorbereitung von Unternehmens- und Investmentpräsentationen
• Wertermittlung von Immobilien mittels gängiger Verfahren zur Einschätzung von Kaufpreisen
• Analyse von Mieterdaten (Mietverträge, Bonitätseinschätzung, Risikobewertung)
• Prüfung bautechnischer Unterlagen
• Begleitung von Objektbesichtigungen 
• Unterstützung im allgemeinen Transaktionsmanagement

Was Du mitbringen solltest:
• Wirtschaftswissenschaftliches Studium mit überdurchschnittlichen Leistungen (vorzugsweise 

Immobilienschwerpunkt)
• Gutes Verständnis und Begeisterungsfähigkeit für die Assetklasse Immobilie
• Du arbeitest gerne selbstständig und bist ein Teamplayer
• Verantwortungsbewusstsein und Engagement
• Fortgeschrittene MS Office Kenntnisse
• Sicheres Auftreten und Kommunikationsstärke

Werde Teil unseres Teams:
Die Deutsche Industrie REIT-AG ist ein junges, börsennotiertes Unternehmen und einer der
führenden Immobilieninvestoren im Light-Industrial Segment in Deutschland. Unser Portfolio, mit
dem wir weiter auf starkem Wachstumskurs sind, umfasst derzeit ca. 60 Objekte mit einem
Portfoliowert von ca. 500 Mio. EUR. Bei uns hast Du die Chance, Dich in einem dynamischen und
spannenden Unternehmen selbst einzubringen und Verantwortung zu übernehmen. Während
deines Praktikums begleitest du den gesamten Transaktionsprozesses; von der Ersteinschätzung
bis zum Kaufvertragsabschluss. Dadurch hast Du die Möglichkeiten, einen umfassenden Einblick in
das Immobilien Investment zu erhalten. Nach Deiner Praktikumszeit besteht die Möglichkeit einer
Festanstellung. Der Praktikumsbeginn ist jederzeit möglich.

Wir freuen uns auf Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf,
Zeugnisse) per E-Mail an: karriere@deutsche-industrie-reit.de

Praktikant (w/m/d) im Bereich Real Estate Investment in Potsdam
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